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Meus dias de Casar2011!!!
sexta-feira, 20 de maio de 2011




Vou tentar colocar aqui as novidades que vi na Casar estes dias, tentei fazer o possível para cobrir de forma humilde mas elegante este grande evento, sob o meu olhar, o olhar da Amandica....vou usar de informações que recebo do escritório da querida Márcia Dadamos e voilá...




O mais gostoso de tudo foi poder encontrar tanta gente por lá...tanta gente até de outras cidades e estados que vieram falar comigo porquê me reconheciam pelo blog, pelo meu trabalho e isto, confesso, me deixou toda cheia, é muito bom ser reconhecida pelo nosso trabalho!




Bom, vou tentar descorrer algumas coisas por aqui, sobre o release que recebi, e as fotos que coloquei NÃO ESTÃO EM ORDEM de fornecedores conforme eu escrevo ok? Estão aleatóriamente postadas por aqui!




Entre as muitas novidades do evento, estão os vestidos com tecidos Dior; de princesa da Disney; ternos com tecidos Vanquish II, onde o corte chega a valer 75 mil euros, podem acreditar!!!; convite escrito em ouro; convite feito em chocolate, canapés lapidados como jóias e adornados com ouro comestível, bolsas banhadas em ouro; talhares entalhados em ouro e prata; maquiagem para filmagem em HD, grandes peças exclusivas da Design by Somers, em estanho, para o décor da casa; bolo em formato de torre com gavetas, tecnologia em 3D para fotos e filmagens, bar feito em gelo, entre outras novidades... Enfim, era tanta coisa que acho impossível eu descrever tudo mas vamos tentar!




O evento vai até domingo, mas não sei se conseguirei ir novamente por isso, vou tentar ser o mais fiél possível em meu relato, junto com as informações que tenho de impressos!




Neste ano, a Pétalas Noivas trouxe o que tem de mais luxuoso e moderno no mercado de tecidos de luxo. Entre os modelos destacam-se os de rendas francesas, bordados de pérolas, paetês foscos, apresentados em vestido de festa criado pelo estilista Samuel Cirnasck e vestido de noiva, exclusivo de Walter Rodrigues, que inclusive estava lá no coquetel do Casar de abertura do evento. Um luxo só!




A Acqua Studio apresentou a nova coleção, com modelos desenhados pela estilista Esther Bauman, que preza pela qualidade da alta costura e o design diferenciado. Entre os modelos, vestidos exclusivos feitos somente com seda pura e processos artesanais, com aplicação de pétalas e pespontos- lidíssimos!!!




A Black Tie mostra as novas tendências em vestidos de noivas com tecidos e acabamentos diferenciados com os vestidos da marca Priscilla of Boston, modelos de luxo para as noivas contemporâneas e cheias de estilo e a Disney Bridal, modelos inspirados em vestidos da princesa da Disney’s Fairy Tale Weddings, uma coleção de modelos estampados e com detalhes surpreendentes, além de trazer ao Brasil a grife de vestidos de noivas Justin Alexander, que particularmente adoro!!!




A estilista Solaine Piccoli, uma queridíssima para mim, traz modelos inspirados na simbologia das bailarinas e princesas, com muito volume, tule, shantung Dior e rendas, para as noivas que buscam o encantamento de um casamento digno de princesa e modelos com volume, leveza e movimento com modelo sutil e delicado, com flores em tecidos para simbolizar ainda mais o romantismo das mulheres, e ainda fez e está fazendo um mega sucesso com seus mini vestidos expostos em seu stand - um mimo luxuosíssimo que já vou encomendar para meu escritório da conusltoria!




O Ateliê Fermeliè, das estilistas Melissa Pagura e Fernanda Ruic, transforma o moderno, clássico e único em vestidos de noivas e festas. No CASAR2011 está sendo mostrado os modelos como os habillées, atuais, minimalistas, ricos em detalhes, feitos em tecidos especiais com excelente acabamento, aplicando a técnica francesa de moulagem, abusando das rendas, dos fluidos, do cetim, do georgette, tafetá e organza.




A Liza Baroudi Atelier apresenta modelos exclusivos para noivas, madrinhas e mães, com atendimento diferenciado da estilista Liza Baroudi, que acompanha de perto o atendimento às noivas, desde a escolha do vestido até ao arranjo de cabelo, auxiliando com diversas opções de acordo com a necessidade de cada noiva.




Já para as charmosas daminhas, a D. Tonetti, traz modelos de vestidos, misturando o mundo encantado com cores mais vivas com grande destaque para os eternos laços e ressalta os tules e os arranjos em flores de tecidos aplicados em vestidos rodados, aliás para mim é uma das lojas com vestidos mais bonitos de damas, entre outras 4 do meu currículo de consultora!




Os noivos também ganham destaque. Para eles, a Black Tie lançou com exclusividade a marca masculina italiana, Carlo Pignatell. Com grande expressão na Europa, a novidade são os trajes com corte slim e tecidos exclusivos para os noivos que não querem ser apenas um coadjuvante no altar, com destaque para os detalhes especiais na lapela e colete. Há também opções de conjuntos com diferentes combinações de calça, paletó e coletes.




O luxo e glamour não param por aí. Os homens ganham uma versão cheia de ouro e diamante. Isto porque o alfaiate João Carlos Camargo produz ternos com tecidos preciosos. Um deles mescla lã fria, seda e fragmentos de diamantes e o outro é uma lã fria 150 com riscas de giz, em fios de ouro. Mas, o destaque é o tecido Vanquish II, uma composição de fibras raras e exclusivas, onde um corte chega a valer 75 mil euros - para quem pode né? Puro luxo!




Já o estilista Ricardo Almeida apresenta toques de modernidade e ousadia ao que é clássico e tradicional em alfaiataria nos paletós, calças e camisas para os noivos e padrinhos. Ricardo acredita na qualidade da matéria-prima aliada à modelagem equilibrada para valorizar ainda mais a modelagem que ele trouxe da Europa. Alguns tecidos de renomadas tecelagens como Loro Piana e Thomas Mason usando em suas coleções criações apenas tecidos como o super 150’s e super 190’s em alfaiataria e super 140’s e 190’s em camisaria estão tendo destaque no CASAR2011.




Para fazer a cabeça das noivas, a grife Rosana Negrão Jóias realiza o sonho das noivas com estilo e conteúdo, confeccionando peças exclusivas com características próprias. A grande novidade da marca são os broches com as iniciais dos noivos, medalhas com símbolos universais de paz e harmonia que podem ser usados para destacar os buquês das noivas e serem usados depois como pingentes, ficou maravilhosoooooooooooo! Um luxo também!!




O Atelier Marco Apollonio está expondo luxuosas bolsas em ouro e prata, e em plumas off white com detalhes em estilo ‘art deco’ que podem ser acessórios tanto para as noivas quanto as madrinhas, são modelos, em formato de carteira em preciosas minoudieres, cravejadas de cristais, pérolas e zircônias.




Já para as noivas que querem fugir do comum, D. Cantidio apresenta a coleção “Meu Casamento”. Inspirada em seu próprio casamento, que acontecerá depois do CASAR2011, Diana Cantídio, desenvolveu peças únicas, produzidas manualmente com fios de cobre maleáveis, sempre banhados em ouro, prata, ródio ou estanho, que mais parecem uma renda de joia, e posso dizer? Fazia tempo que não via uma trabalho tão lindo e diferente no mercado de acessórios para noivas! Parabéns!!!!




A Eva Zorzetti Escritório de Designers preparou uma coleção que traduz jovialidade e romantismo, com um toque de ousadia e modernidade. As noivas terão a opção de escolher uma joia pronta ou ainda uma nova criação personalizada e única.

                                   


A empresa Dia de Aliança mostra a criação e a confecção de alianças de noivado, casamento e bodas. Aqui, os casais criam junto com o designer e participam de todo o processo, celebrando com champanhe, docinhos e até fotografia para registrar o momento. No CASAR tem ainda uma "personal jeweler", que dará dicas e soluções preciosas de como combinar os acessórios com o traje escolhido.




Para o momento da festa, a grande atração ainda é a deliciosa mesa de doces. A chef pâtissier Danielle Andrade, referência de bom gosto e sofisticação em bolos e doces, traz mais uma novidade para a noiva que procura uma alternativa diferenciada e elegante para o tradicional bolo de noiva. Danielle criou, em parceria com a marca Jennifer Bresser, uma estrutura de bolo em formato de torre com gavetas, onde o convidado encontra um doce ao abrir. Ao invés de cortar o bolo, o convidado se serve ao escolher uma gavetinha charmosa e delicada, onde encontra o doce escolhido pelos noivos para o brinde ao casal! A estrutura do bolo, feita em madeira forrada, é confeccionada com os tons da festa, em harmonia com toda a decoração do evento, sendo um atrativo diferenciado e elegante.

                                             


Já Claudia Porteiro Buffet lança canapés lapidados como joias e adornados com ouro comestível, mostrando o luxo, delicadeza e sofisticação para atender os jovens casais que sonham com um casamento digno de contos de fadas. Com combinações irresistíveis, os canapés são o grande diferencial dos cardápios assinados pela banqueteira.




A Pecadille Délicat traz uma mesa detalhista, com um estilo contemporâneo, para ilustrar os doces personalizados, modelos de forminhas cortadas a laser. Edna e Martha, vocês estão de parabéns, orgulhosa demais de vocês!




A Conti Confetteria traz 34 sabores diferentes de amêndoas confeitadas e confetti italianos, além de cores diferenciadas como dourado, prateado, vermelho, turquesa, além de tons pastéis. Entre os principais sabores, se destacam as clássicas, embebidas em licor de laranja, limão ou de Grand Marnier, que são feitas com amêndoas finíssimas sem pele, e as exóticas e originais, envolvidas em chocolate amargo, branco ou ao leite, como a de Peperoncino, a de Cappuccino e a de Whisky.




A paulista Sucrier – Sucré & Chocolat apresenta diversos tipos de doces que são receitas de família, todos feitos com chocolate Premium, 100% belga. Uma mesa repleta de doces será a atração na feira, as tradicionais trufas, brigadeiros, bolos e também a nova sensação do mercado de doce, cupcakes, petitfours, como também sobremesas, lembrancinhas e produtos kosher, podendo ser degustados - o mais interessante são que os seus doces são em sua maioria com base ne chocolate belga, chocolates que muitas vezes são esquecidos para as mesas de doces de um casamento!




A Vila Chocolat mostra que o chocolate pode ser consumido em qualquer época. Os bombons, que são produzidos artesanalmente, têm como matéria-prima o chocolate da marca Baary Callebaut. O trabalho nos chocolates é feito com diversas estampas, com diversos tipos de desenhos, cores e texturas, deixando um produto ainda mais especial, como um monograma dos noivos diretamente no chocolate.




Já em buffets, a Rojo Criatividade Gourmet, sempre com foco na inovação de cardápios, personaliza e oferece ao casal opções que vão além de um jantar tradicional. Para o CASAR2011, a Rojo trouxe uma novidade inspirada na infância. São os geladinhos gourmet, uma releitura dos tradicionais geladinhos, porém em uma versão de alta gastronomia, que são servidos no momento em que a pista de dança está cheia e os convidados se animam ainda mais com esse toque de descontração - eu provei o de Piña Colada e estava um espetáculo, mesmo neste frio agradou a mim demais! Além disso, para os noivos mais modernos, oferece os jelly shots, drinques sólidos servidos na recepção da festa como boas vindas aos convidados, que são surpreendidos com essa nova mistura de sensações.




O Moreno’s Buffet traz a “Coleção Mediterrâneo”, são pratos com toques de várias regiões da Europa, regados com os temperos brasileiros, sofisticados e criativos. Serão mostrados ainda como sugestões nove menus diferentes, desde um cocktail, com uma linha diferenciada de quitutes, a um jantar com serviços à francesa, acompanhado por promoters e chefs. Para a sobremesa serão apresentadas três ou mais degustações de deliciosas guloseimas.




O Grupo Noah Gastronomia oferece as melhores soluções para eventos sociais e corporativos, além de proporcionar com excelência grandes experiências em gastronomia. Elementos que vão desde a arquitetura até a elegância na gastronomia, serviço impecável e diversas possibilidades de montagem, tornam o empreendimento um local onde é possível moldar com personalização cada casamento que lá acontecem, tornando-os experiências únicas.




Renovando seu portfólio de novidades, depois de apresentar tendência como caipirinhas Cosmopolita e novo cardápio de drinks moleculares, a Bar & Barman Concept vem para o CASAR2011 apresentar um bar diferenciado aos noivos que estão procurando sair do comum, INFUNSION BAR, infusões alcoólicas feitas artesanalmente dentro dos moldes da produção de Infusão alcoólicas que foram feitas na Europa no século XVIII, dando origem a diversas bebidas.




E por falar em bebida, a grande novidade do evento são as presenças do Mr. Beer, que apresenta “Cervejas Gourmet”, hit nos casamentos mais badalados. São mais de 100 rótulos diferentes de cerveja, em variados estilos e os sabores, atendendo o gosto de todos, desde o mais exigente ao refinado. A festa se torna uma grande degustação de cervejas, podendo ser degustados todos os tipos de cervejas.




Participando pela primeira vez no evento, Brother’s Bar oferece ao mercado um planejamento e operação dos mais incríveis serviços de bares e basrtenders em casamentos de luxo. A criação de bares exclusivos, desenvolvidos pelos melhores decoradores, criando um ambiente harmonioso para os convidados saborearem os melhores drinks - e realmente estes bares exclusivos dão outro ar, são elegantes, não perdem o glamour!




Líder no mercado de espumantes nacionais, que não podem deixar de faltar no tradicional brinde aos noivos, a Vinícola Salton marca presença com uma apresentação inusitada. Desta vez, os espumantes Prosecco Salton e Salton Reserva Ouro serão gelados no próprio bar, todo feito em gelo. Com montagem da Art em Gelo, que faz esculturas em peças de gelo, a Salton irá apresentar toda a sua linha de produtos e poderá auxiliar as noivas que tem dúvidas quanto à harmonização de pratos do cardápio da festa com vinhos e espumantes.




Na decoração do espaço, Karin Mancusi expõe a decoração de uma festa completa, com mobiliário, flores e iluminação para as noivas que procuram um casamento e idéias completamente diferentes.




Para decorar as mesas, a Teca Frô mostra mesas decorativas com papel artesanal, sustentável e focando responsabilidade social. A empresa cria e produz artigos para festas, eventos, presentes e uso decorativo. No CASAR2011 o lançamento é a coleção “Emira”, porta-guardanapo com pequenos ramos de rosa trabalhada em prata com extrema leveza. Além disso, para comemorar os 10 anos do evento, forminhas em nuances de estanho, tendo a simplicidade sofisticada do origami com referência.




Já para a hora de decorar o salão, tem até flores preservadas para a eternidade, isso porque a Flor de Cór da querida Sílvia tem, com exclusividade, o processo que torna possível preservar buquê e até conseguir tons impossíveis na natureza como tons de marrom, de azul, preto, cinza enfim, quase 30 tonalidades diferentes, na hora de dar um toque a mais na decoração, ainda mais porque as flores preservadas mantêm o aspecto de flores frescas.




Inovando, Maíra Preto oferece diversas opções de “gifts” de lembrancinhas para todos os momentos. Suas peças são produzidas manualmente tornando-as únicas. Entre os produtos, velas aromáticas e papelaria diferenciada e requintada, com papéis artesanais vindos por diversas partes do mundo, como Índia, Japão, Inglaterra, França e Estados Unidos.




Já o Atelier Jeniffer Bresser Exclusivité mostra seu trabalho artesanal e sustentável. Atualmente o atelier conta com matérias-primas recicladas, madeira com certificação e tecidos reciclados. Com marcenaria própria, as peças são desenvolvidas com exclusividade para cada cliente, atendendo sempre as necessidades e expectativas dos noivos.




O L’atelier Lembranças Exclusivas apresentará novidades nesse mercado de um mix de produtos para convidados e padrinhos feitos exclusivamente para a mostra com alta qualidade. Além disso, no CASAR2011 o L’atelier mostrará algumas novidades em acessórios para as comemorações, ideais para presentear os padrinhos, os pais e também as daminhas de honra.




A RDR Gifts & Celebrations apresenta ao mercado de luxo, encanto, beleza e elegância com produtos importados como opções de saches de renda com diamante, caixas de prata de diversos modelos, pratos de decoração, taças com cristais Swarovski, livros de receitas, entre outros, na maioria importados.




A Paperchase traz uma novidade exclusiva. O Scrap In Loco serviço para Chá de Cozinha e Chá Bar, que consiste em criar um álbum de fotos personalizado pelos próprios convidados. Um fotógrafo registra os momentos da festa e imprime, já os convidados ficam responsáveis por criar o álbum ou livro de receitas, com os kits da Paperchase.




Para deixar ainda mais marcante o momento dos noivos, a empresa Era uma vez...a sua história, chega com um serviço inédito. A novidade são os livros personalizados, para dar de lembrança aos pais, padrinhos e convidados. A partir de fotos e ilustrações, o livro conta de forma criativa a história dos noivos, do primeiro encontro ao casamento. Amei!

Os destaques da Petit Souvenir ficam por conta do CD com as principais músicas do casamento, que os convidados podem levar para casa, e também os lencinhos de papel em envelope personalizado, entregue à cada um, para conter as emoções durante a cerimônia na igreja.




Para registrar todos os momentos as imagens são grandes lembranças para se recordar, seja em álbuns de fotografias ou vídeos, nesse ano será possível conhecer diversos tipos de trabalhos inovadores e com estilos diferenciados.

Para dar um novo olhar artístico aos álbuns produzidos pela Foto Estúdio, a equipe fez uma parceria com o estúdio Italiano Marco Zammarchi, possibilitando para os noivos que estiverem em lua-de-mel na Europa, serem fotografados pelos profissionais internacionais. Outra novidade é a “Revista Personalizada”, que reúne fotografias com toda a história do casal. Além da versão impressa, a revista conta com a versão digital.




A IgalMR Filmagem trabalha com imagens cinematográficas, e pertencem aos queridos amigos Igal e Thabby que filmaram minhas Bodas de Couro, gravídíssima na praia de Camburi, com 27 semanas de gestação e deixaram uma recordação maravihosa para mim, e eles oferecem mesmo uma obra de arte muito além de um simples vídeo de casamento, é um filme que captura a essência, a história e a personalidade dos noivos. Serão apresentados no CASAR2011, seus filmes mais recentes ressaltando os mais novos avanços técnicos, uso de High Definition na área de filmagem, e uso de câmeras HDSLR.

A empresa Fabio Laub Fotografias apresenta no evento as grandes novidades que são hoje tendência internacional. Grande destaque será dado aos álbuns que podem ser confeccionados com a própria renda do vestido da noiva.




Já a marca Hi-Fi Produções, empresa especializada em luz, imagem e som, trabalha com um layout cenográfico impecável, moderno, sofisticado e com estilo. A marca cria ambientes inteiramente personalizados, aliando harmonia e elegância e traz para o CASAR as novidades em cabine de DJ com tecidos de primeira linha e ilustrados com arabescos ou adamascado, lustre em prata e cristal, abajures de acrílico na linha clássica ou retro, entre outros.

A novidade do Coral Del Chiaro, é totalmente personalizada. O Grupo compõe uma música contando a história do casal, como se conheceram, para onde viajaram, como foi o pedido de casamento e assim por diante. A música é gravada em estúdio e no dia do casamento é apresentada junto com a famosa respectiva, se tornando o “jingle do casal”.

                                 


A Elegant Solutins faz uma homenagem ao CASAR2011 com a coleção de produtos em “pewter finishing”, acabamento em estanho, que é o metal dos dez anos. Com uma proposta moderna e inovadora, o material é a tendência do momento. Outros destaques da marca são as Wedding Câmeras, que permitem aos próprios convidados registrarem os momentos da festa, e a coleção Diamond com peças personalizadas para o brinde do casal. As peças de prata, como talheres e taças podem ser gravadas com as iniciais dos noivos e serem guardadas de recordação.

A Tech Eventos, traz como novidades este ano, um novo conceito com relação a design e qualidade de com, a caixa acústica Bose, uma estrutura de acrílico com decoração interna em cristais Swarovski e LED’s, e os projetos em 3D para melhor visualização do evento.




Para inovar cada vez mais, a Grafjet Convites, apresenta o “convite de ouro”, onde todo o impresso e o texto indicativo ao casamento é feito em uma placa de ouro, uma das formas mais sofisticadas e luxuosas criadas até hoje para um convite, que será apresentado com exclusividade no evento. Outra novidade é convite de chocolate, que tem impressão da data e do monograma do casal em uma irresistível barra de chocolate, revestida por uma caixa de papel de alta gramatura, que indicam sofisticação e irreverência ao mesmo tempo, de forma que o convidado já se delicie com a notícia e aguarde ansioso pela data.

A Santa Festa Convites Especiais, que desenvolveu para o CASAR2011 uma linha completa de itens e mimos personalizados em formato de “kits”, englobando diversos itens como convites, cardápios, tags e até mesmo cartões de agradecimento. A grande novidade da marca são os novos modelos de convites “Naturais”, feitos com papéis artesanais e materiais reciclados e, também, a “Agenda da Noiva”, dividida em sete partes, com dicas para organizar todos os detalhes.

                                             


Pela primeira vez no CASAR2011, o Salão 1838 vai oferecer consultoria de estilo e beleza, com dicas de maquiagem, penteados e até um SPA no evento. A novidade é a maquiagem em HD para aquelas noivas que querem ficar com a pele perfeita em filmagens em HD. O profissional tem uma técnica exclusiva que permite deixar o rosto, simplesmente, perfeito, sem as falhas do make up, em todo o vídeo. Tive a oportunidade de rever minha querida amiga Mônica Oliveira gerente de noivas do espaço e conhecer as proprietárias, inclusive a Lucinha Mauro que é uma simpatia de mulher e muito elegante!

A Skin Max Depilação a Laser, rede mundial de clínicas com soluções a laser oferece aos seus clientes depilação tanto para as mulheres quanto aos homens sempre com alta tecnologia. Os destaques são novos tratamentos que comprovam o rejuvenescimento facial e o Smooth Shapes para celulites e minimização de vasos.

Para melhor assessorar e melhor organização de um casamento, a Barbuy Eventos vem mostrar ao CASAR2011 toda a dinâmica de “wish scored” que apresenta o mais alto índice de conveniência do mercado, atendendo todas as expectativas do casal, através de parceiros e fornecedores ideais para as condições do evento.




A Engenho dos Eventos e a EngenhoTur assessoram desde a escolha de convites, escolha de músicos, cerimônia religiosa, alimentação e bebida, filmagem e fotografia até sugestões dos destinos e montagem de pacotes completos para a uma lua de mel maravilhosa.

Já a Flávia Gurgel Organizações de Eventos traz ao CASAR2011 um sistema de consultoria completa, para ajudar os noivos que ficam perdidos em meio a tantas ofertas e serviços. Com rapidez, a marca analisa custo-benefício, personalização e toma conta de toda a festa do início ao fim, deixando para os noivos apenas a diversão. Querida Flavia, você está de parabéns!

A grande novidade da Sylvia Queiroz Organização de Casamentos e Recepções é a personalização da organização do evento em cada detalhe. O grande destaque do seu trabalho é organizar apenas um evento por dia, o que dá mais segurança e confiança aos noivos, e mais tempo para a empresa pensar e analisar tudo o que o casal precisa.




Já a Fabrika de Eventos, além das famosas fotos lembranças, lança o ensaio fotográfico do pré-casamento, as fotos feitas neste ensaio são usadas para fazer lindos álbuns, livro de assinatura, quadros, banner e muitos outros produtos para deixar a festa de casamento mais bonita.
A Safari Eventos, especializada em decoração e serviços de assessoria para eventos, apresenta um hipotético Chá de Cozinha oferecido à Gabrielle Chanel, com peças exclusivas como uma toalha exclusiva, raras baixelas douradas e porcelanas de Limoges, além de um tapete em couro matelassado, dando a impressão de ser uma bolsa Chanel modelo 2.55 gigante.

A Design by Somers, idealizada por Gregory Somers, filho de John Somers, que foi o pioneiro da arte em estanho tradicional no Brasil, mostra inusitadas peças para decoração e utilidades, entre os destaques, grandes peças de estanho, como travessas, vasos, jarras, que garantem um visual diferenciado e único na decoração.




Além de sua tradicional lista de presente virtual e nas lojas Cleusa Presentes, Suxxar e Espaço Santa Helena, o Grupo Santa Helena apresenta no evento peças exclusivas e sofisticadas, como os novos talheres da Christofle, inspirados num jardim luxuriante, estes talheres foram entalhados como a natureza e tem a "poesia presente". Assinada por Marcel Wanders, a coleção Jardin D'eden apresenta nos talheres, de ouro e prata, um jardim espetacular.

Já a Benedixt irá exibir com exclusividade o portfólio da marca americana Emeco. Desenvolvidas em alumínio, as peças recebem tratamento térmico e são mais resistentes. As novidades dão referência para as noivas antenadas que buscam o design para o décor.

A La Table Chic, empresa de locação e venda de jogos americanos, sous plats, porta-guardanapos, guardanapos, toalhas e caminhos de mesa, vem apresentar no CASAR2011 novidades em especiais peças diferenciadas em jogos americanos, guardanapos e toalhas, com aplicações em cambraia, organza, linho e porta-guardanapos. As noivas podem encontrar diversas cores para elaborar uma mesa sofisticada e graciosa para uma festa elegante.




A Spicy traz novidades da marca norte-americana Cuisinart, com destaque para o liquidificador CBT700, com capacidade de preparar um smothie (shake de frutas e sorvete) em 30 segundos. Além disso, com visor em display digital, alia design moderno e sofisticação. Outro destaque é a máquina ENA 5 Ristretto Black, da marca suíça Jura que vaporiza e aquece seu leite em apenas um toque no display digital interativo multicores.

Já a Etna apresenta o lançamento de seu Personal List. Os noivos podem escolher os produtos na loja e administrar a lista pelo site. O sistema do Personal List possibilita formar a relação dos presentes desejados apenas com a aproximação do leitor digital do código de barras do produto.

Para a casa, a Niazi Chohfi Imports mostra o lançamento da nova linha de lençóis Percal de 300 fios, além de cama, mesa e banho a marca conta também com lingerie multimarcas, tapetes nacionais e importados, cortinas e acessórios de decoração.




A Arte Na Mesa desenvolve, confecciona e comercializa peças finas de cama, mesa e banho, em linho puro, bordadas à mão e possui uma linha casual em algodão com estampas exclusivas, além da locação dos seus projetos exclusivos em peças em linho.

Para não fazer feio na hora da valsa, o Estúdio de danças Anacã oferece aulas para os noivos, além de apresentações em chá bar, chá de cozinha e coreografias especiais para os convidados.

Lançamento do CASAR2011 o Wedding Off, é a mais nova opção de compras na internet, mas não é simplesmente mais um, é um portal especifico com produtos e serviços para idealizar todo o cerimonial e festa de um casamento. Nele, é possível reservar a Limousine, encomendar o buffet e contratar cabeleireiro e maquiagem, com descontos e ações promocionais.

                                           


A Vintage Relíquias Automotivas mostra mais de 50 carros antigos originas, de luxo contemporâneos, esportivos e clássicos, e todos blindados para todos os tipos de gostos e estilos. Dentre a grande variedade de carros a marca conta marcas como Rolls Roycem Bentley, Cadillac, Jaguar, Stutz, Mercedes e Maseratti.

Para a lua de mel, esse ano, a Be Happy Viagens vem com grandes novidades. Jacqueline Dallal Mikahil lança seu livro “Enfim... nós – a lua de mel, seus cenários e seus significados”, mostrando um estudo de valores que envolvem a tradição da lua de mel. Além disso, apresenta uma lista de 10 viagens românticas que foram mais desejadas e procuradas pelos casais brasileiros em 2010, entre elas, Ilha Maurício e África do Sul.

Especializada na confecção do topo do bolo, a Kazzar Arte em Festa mostrará no CASAR2011 seu grande diferencial em aproximar o máximo possível as características dos noivos, nos bonequinhos de mais destaque da festa. E para guardar como lembrança, a marca criou uma cúpula de acrílico para os noivos levarem suas miniaturas para casa.




A 100% Eventos, empresa especializada em locação de móveis, vem mostrar como criar uma linda festa com móveis clássicos, contemporâneos, temáticos, rústicos, coloridos, monocromáticos, ou até mesmo feito sob medida para a festa. Dentre as novidades, estão a Poltrona Bergere Cristal, cadeira Itália Ônix, uma linha Campo com estilo country, poltrona florida, conhecida como POP e, também móveis tradicionais com novos revestimentos, como a Poltrona Elizabetana, a Poltrona de Estilo, e a Mesa Diva em Fer Forge Preta.

O CASAR2011 também tem a participação da Prefeitura Municipal da Ilhabela, que apresenta toda sua estrutura, já que a cidade é conhecida como um dos lugares mais procurados para casamentos na América Latina. Os visitantes que passarem pelo stand poderão conhecer o que há de melhor em relação a locações, buffes, decoração, culinária, entre outros serviços e ainda poderão ter uma assessoria completa de preparação da cerimônia e a recepção dos convidados.




A Pousada Port Louis, localizada na Praia da Tabatinga, em São Paulo mostra todo o trabalho e todos os serviços que eles oferecem ao mercado hoteleiro, desde um espaço para realização de festas, cerimônias, bodas, entre outros tipos de comemorações, pois a Pousada possui uma infra-estrutura completa para um evento completo. Além disso, a Port Louis tem diversos pacotes para a Lua de Mel dos noivos com massagem, passeio de barco, trilhas, caminhadas, decorações, entre outros. A estrutura também conta com um resort exclusivo de uma Pousada de charme com o conceito de pocket resort com alto luxo.

A Fromer Imóveis, primeira empresa imobiliária a participar do CASAR2011, mostra o serviço e novidades que estão hoje em alta no mercado. A imobiliária conta com mais de 150 opções de imóveis comerciais e residenciais para atender os noivos interessados a comprar ou alugar um imóvel, sendo apartamentos e casas nos bairros mais nobres da cidade de São Paulo.

Ainda dá tempo de ver tudo isso e mais um pouco de perto viu leitoras?? E leitores também!

Mais uma vez parabéns Vera Simão! Parabéns São Paulo - não há lugar como "você" para eventos tão lindos!

Data: 19 a 22 de maio

Horário: das 14h às 21h

Ingresso: R$ 60

Local: Terraço Daslu

Av. Presidente Juscelino Kubitschek, 2041 – Vila Olímpia

http://www.verasimao.com.br/
Expositores CASAR2011
Acessórios, Adornos e Lembranças: Jeniffer Bresser Exclusivité; Casa Vasconcellos; Fábrika de Eventos; RDR Gifts & Celebrations; Prataria Santa Rita; A&S Elegant Solutions; L’atelier; D.Cantídio por Diana Cantídio; Era Uma Vez... A Sua História;

Agência de Viagens: Be Happy Viagens;

Ambientação, Decoração e Flores: Karin Mancusi Decoração e Assessoria de Eventos; Pupy Zogaib; Flor de Cor – Flores Naturais Preservadas; Safári Eventos;

Apoiador / Patrocinador: Vinícola Salton; Eventando; Began Antiguidades; Mazzô; Scards Convites e Brindes Personalizados; Breton Actual; Dedo de Moça Bakery & Buffet; Francesca Giobbi; Arte em Gelo;

Assessoria de Eventos: Sylvia Queiroz; Barbuy Eventos; Engenho dos Eventos; Flávia Gurgel Organização de Eventos.

Bebidas: Casa Lisboa Bebidas; Jallas Bebidas; Bar & Barman; Brother’s Bar Eventos; Casa Lisboa Bebida; Expand; Mr. Beer;

Beleza e Estética: Skin Max Depilação a Laser; Salão 1838

Bolos e Doces: Conceições Bem Casados; Conti Confetteria Milano; Danielle Andrade Sweet & Cake; Fun Size – Arte em Modelagem; Pedicalle Délicat; Seli Rigazzi Culinária Artística; Sucrier – Sucré & Chocolat; Vila Chocolat.

Bufês: Moreno’s Buffet e Recepções; Claudia Porteiro Buffet; Noah Gastronomia e Eventos; Rojo Eventos Gourmet

Cama, Mesa e Banho: Mariage – Cama, Mesa e Banho;

Convites, Cartões e Álbuns Personalizados: Paperchase; Santa Festa Convites Especiais; Grafjet Convites; Petit Souvenir;

Enxovais: Arte na Mesa; La Table Chic; Niazi Chohfi Imports;

Espaço para Eventos: Prefeitura Municipal de Ilhabela;

Estilistas: Acqua Studio; Black Tié; Camargo Alfaiataria; Solaine Piccoli; D. Tonetti; Eva Zorzetti Escritório de Designers; Fermeliè; Liza Baroudi Atelier; Pétalas Noivas; Ricardo Almeida; Rosa Negrão.

Filmagem e Foto: Foto Studio Equipe; Ayrton 360º; IgalMR Filmagem; Célia Thomé – Fotografia; Fabio Laub Fotografias; Anna Quast Fotografia; 4 GP Videojornalismo; De Paula Fotografias; Maíra Preto; Nellie Solitrenick Fotografia; IgalMR Filmagem; Irit Fotografia Criativa e Babyboom; Nellie Solitrenick Fotografia; Nilson Versatti – Filmes & Fotografias; De Paula Fotografias;

Hotelaria: InterContinental São Paulo; Pousada Port Louis.

Imobiliária: Fromer Imóveis.

Jóias: Rosana Negrão Joias; Dia da Aliança;

Listas e Presentes: Bel Prisco Cerâmica da Fazenda; Benedixt; Design by Somers; Espaço Santa Helena – Cleusa Presentes e Suxxar; Etna; Roberto Simões Casa; Spicy

Locação de Materiais e Móveis: Festah; 100% Eventos

Música: Coral Del Chiaro;

Serviços Especiais: Arte em Gelo; Kazzar Arte em Festas; Marco Mariutti; Teça Frô; Vintage Relíquias Automotivas; Wedding Off – Casamento com Desconto.

Serviços Especiais: Teca Frô;

Sonorização e Iluminação: Tech Eventos;

Tecidos: Pétalas Noivas

Viagem: Prefeitura Municipal de Ilhabela

Bem pessoal, espero que vocês tenham gostado, na verdade os releases que recebo da MD Assessoria já dizem tudo e por isso eles estão muito aqui presentes...as fotos são de minha autoria e pude fotografar pois estava lá como imprensa, pois convidados, parece que não podiam. Também foram utilizados releases da Ellu Change assessoria em comunicação.

Quero ver se no último dia volto lá...

O mais gostoso também é que poderei conhecer algumas pessoas queridas neste começo de semana como a Fátima Ziegler (RJ), Priscilla da Liga das Noivas (RJ) enfim...

Um grande beijo e até o próximo post,

Amandica!

www.twitter.com/Amandica_Indica
