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Em 2011 acontece a 10ª edição do Evento CASAR

Comemorando Bodas de Estanho, o evento reúne o que há de melhor no mercado de casamento do país

Acontece entre os dias 19 a 21 de maio no Terraço Daslu, na capital paulistana, a décima edição do evento CASAR. Idealizado pela empresária Vera Simão, a exposição é o evento mais sofisticado do Brasil e conta com mais de 100 expositores, que aproveitarão a oportunidade para apresentar seus produtos e serviços, visando realizar todos os sonhos que envolvem os preparativos de uma festa de casamento, desde o convite até a lua-de-mel.

Para comemorar a Bodas de Estanho do evento e a ascensão do mercado de casamento, estima-se que movimente cerca de R$ 10 bilhões ao ano, segundo a ABRAFESTA - Associação dos Profissionais, Serviços para Casamento e Eventos Sociais. E a feira, traz inúmeras novidades e dicas importantes para os apaixonados que querem organizar o casamento com muito sucesso e almejam a qualquer custo surpreender os convidados.

Confira a lista de expositores do evento CASAR 2011:

Acessórios, Adornos e Lembranças: Jeniffer Bresser Exclusivité; Casa Vasconcellos; Fábrika de Eventos; RDR Gifts & Celebrations; Prataria Santa Rita; A&S Elegant Solutions; L’atelier; D.Cantídio por Diana Cantídio; Era Uma Vez... A Sua História.

Agência de Viagens: Be Happy Viagens.

Ambientação, Decoração e Flores: Karin Mancusi Decoração e Assessoria de Eventos; Pupy Zogaib; Flor de Cor – Flores Naturais Preservadas; Safári Eventos.

Apoiador / Patrocinador: Vinícola Salton; Eventando; Began Antiguidades; Mazzô; Scards Convites e Brindes Personalizados; Breton Actual; Dedo de Moça Bakery & Buffet; Francesca Giobbi; Arte em Gelo.

Assessoria de Eventos: Sylvia Queiroz; Barbuy Eventos; Engenho dos Eventos; Flávia Gurgel Organização de Eventos.

Bebidas: Casa Lisboa Bebidas; Jallas Bebidas; Bar & Barman; Brother’s Bar Eventos; Casa Lisboa Bebida; Expand; Mr. Beer.

Beleza e Estética: Skin Max Depilação a Laser; Salão 1838.

Bolos e Doces: Conceições Bem Casados; Conti Confetteria Milano; Danielle Andrade Sweet & Cake; Fun Size – Arte em Modelagem; Pedicalle Délicat; Seli Rigazzi Culinária Artística; Sucrier – Sucré & Chocolat; Vila Chocolat.

Bufês: Moreno’s Buffet e Recepções; Claudia Porteiro Buffet; Noah Gastronomia e Eventos; Rojo Eventos Gourmet.

Cama, Mesa e Banho: Mariage – Cama, Mesa e Banho.

Convites, Cartões e Álbuns Personalizados: Paperchase; Santa Festa Convites Especiais; Grafjet Convites; Petit Souvenir.

Enxovais: Arte na Mesa; La Table Chic; Niazi Chohfi Imports.

Espaço para Eventos: Prefeitura Municipal de Ilhabela.

Estilistas: Acqua Studio; Black Tié; Camargo Alfaiataria; Solaine Piccoli; D. Tonetti; Eva Zorzetti Escritório de Designers; Fermeliè; Liza Baroudi Atelier; Pétalas Noivas; Ricardo Almeida; Rosa Negrão..

Filmagem e Foto: Foto Studio Equipe; Ayrton 360º; IgalMR Filmagem; Célia Thomé – Fotografia; Fabio Laub Fotografias; Anna Quast Fotografia; 4 GP Videojornalismo; De Paula Fotografias; Maíra Preto; Nellie Solitrenick Fotografia; IgalMR Filmagem; Irit Fotografia Criativa e Babyboom; Nellie Solitrenick Fotografia; Nilson Versatti – Filmes & Fotografias; De Paula Fotografias.

Hotelaria: InterContinental São Paulo; Pousada Port Louis.

Imobiliária: Fromer Móveis..

Joias: Rosana Negrão Joias; Dia da Aliança.

Listas e Presentes: Bel Prisco Cerâmica da Fazenda; Benedixt; Design by Somers; Espaço Santa Helena – Cleusa Presentes e Suxxar; Etna; Roberto Simões Casa; Spicy.

Locação de Materiais e Móveis: Festah; 100% Eventos.

Música: Coral Del Chiaro.

Serviços Especiais: Arte em Gelo; Kazzar Arte em Festas; Marco Mariutti; Teça Frô; Vintage Relíquias Automotivas; Wedding Off – Casamento com Desconto.

Serviços Especiais: Teca Frô.

Sonorização e Iluminação: Tech Eventos.

Tecidos: Pétalas Noivas.

Viagem: Prefeitura Municipal de Ilhabela.

SERVIÇO
Data: 19 a 21 de maio
Horário: das 14h às 21h
Ingresso: R$ 60
Local: Terraço Daslu
Av. Presidente Juscelino Kubitschek, 2041 – Vila Olímpia
www.verasimao.com.br
