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Do convite até a lua-de-mel, a décima edição da Casar começa nesta quinta-feira (dia 19)

Entre esta quinta-feira (dia 19) e domingo (dia 22) acontece, no Terraço Daslu, na Vila Olímpia, a 10ª edição do evento Casar. Idealizado pela empresária Vera Simão, o Casar 2011 conta com mais de 100 expositores do segmento, que apresentarão produtos e serviços para realizar todos os sonhos que envolvem os preparativos de um casamento, desde o convite até a lua-de-mel.

Para comemorar as Bodas de Estanho do evento e a ascensão do mercado de casamento - que tem movimentação estimada em cerca de R$ 10 bilhões ao ano, segundo a Abrafesta (Associação dos Profissionais, Serviços para Casamento e Eventos Sociais) -, o Casar 2011 traz inúmeras novidades e dicas importantes para os noivos que querem organizar o casamento com sucesso e surpreender seus convidados.

Entre os destaques desta vez, estão vestidos com tecidos Dior; de princesa da Disney; ternos com tecidosVanquish II, onde o corte chega a valer 75 mil euros; convite escrito em ouro; convite feito em chocolate, canapés lapidados como joias e adornados com ouro comestível, bolsas banhadas em ouro; talhares entalhados em ouro e prata; maquiagem para filmagem em HD, grandes peças exclusivas da Design by Somers, em estanho, para o décor da casa; bolo em formato de torre com gavetas, tecnologia em 3D para fotos e filmagens e até um bar feito em gelo.
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Vera Simão, criadora do Casar e no comando deste décima edição do evento
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Vestido da marca Priscilla of Boston, opção da Black Tie
Moda e Acessórios
Clássico, ousado, comportado, descontraído, simples, detalhado, luxuoso, contemporâneo. Não importa o estilo do casamento, o vestido da noiva sempre é um dos detalhes mais aguardados da ocasião. Por isso, no Casar 2011, os expositores prometem trazer modelitos para qualquer tipo de boda. A Pétalas Noivas, por exemplo, promete trazer o que há de mais luxuoso e moderno no mercado de tecidos de luxo. Entre os modelos destacam-se os de rendas francesas, bordados de pérolas, paetês foscos, apresentados em vestido de festa criado pelo estilista Samuel Cirnasck e vestido de noiva, exclusivo de Walter Rodrigues.

A Black Tie, por sua vez, mostra as novas tendências em vestidos de noivas com tecidos e acabamentos diferenciados com os vestidos da marca Priscilla of Boston e a Disney Bridal, com modelos inspirados em vestidos da princesa da Disney’s Fairy Tale Weddings, além de trazer ao Brasil a grife de vestidos de noivasJustin Alexander. Já para as charmosas daminhas, a D. Tonetti traz modelos de vestidos que misturam o mundo encantado com cores mais vivas com grande destaque para os eternos laços e ressalta os tules e os arranjos em flores de tecidos aplicados em vestidos rodados.

Os noivos também ganham destaque. Os homens ganham uma versão cheia de ouro e diamante. Isso porque o alfaiate João Carlos Camargo produz ternos com tecidos preciosos. Um deles mescla lã fria, seda e fragmentos de diamantes e o outro é uma lã fria 150 com riscas de giz, em fios de ouro. Mas o destaque é mesmo o tecido Vanquish II, uma composição de fibras raras e exclusivas, onde um corte chega a valer 75 mil euros. Já o badalado Ricardo Almeida aposta nos tecidos de renomadas tecelagens como Loro Piana e Thomas Mason usando em suas coleções criações com o super 150’s e super 190’s em alfaiataria e super 140’s e 190’s em camisaria.

Enfim, para fazer a cabeça das noivas, a grife Rosana Negrão Joias aposta nos broches com as iniciais dos noivos, medalhas com símbolos universais de paz e harmonia, que podem ser usados para destacar os buquês das noivas e serem usados depois como pingentes. A D. Cantidio apresenta a coleção Meu Casamento. Inspirada em seu próprio casamento, que acontecerá depois do Casar 2011, Diana Cantídiodesenvolveu peças únicas, produzidas manualmente com fios de cobre maleáveis, sempre banhados em ouro, prata, ródio ou estanho, que mais parecem uma renda de joia.
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Vestido de daminha da D. Tonetti
Comes e Bebes
Já em bufês, a Rojo Criatividade Gourmet traz uma novidade inspirada na infância. São os geladinhos gourmet, uma releitura dos tradicionais geladinhos, porém em uma versão de alta gastronomia, que são servidos no momento em que a pista de dança está cheia. Além disso, para os noivos mais modernos, oferece os jelly shots, drinques sólidos servidos na recepção da festa como boas vindas aos convidados. Renovando seu portfólio de novidades, depois de apresentar tendência como caipirinhas Cosmopolitan e novo cardápio de drinques moleculares, a Bar & Barman Concept vem para o Casar 2011 apresentar um bar diferenciado aos noivos que estão procurando sair do comum. Trata-se do Infusion Bar, com infusões alcoólicas feitas artesanalmente dentro dos moldes da produção de Infusão alcoólicas que foram feitas naEuropa, no século XVIII, dando origem a diversas bebidas.

E por falar em bebida, a grande novidade do evento são as presenças do Mr. Beer, que apresenta Cervejas Gourmet, hit nos casamentos mais badalados. São mais de 100 rótulos diferentes de cerveja, em variados estilos e os sabores, atendendo o gosto de todos. Líder no mercado de espumantes nacionais, que não podem deixar de faltar no tradicional brinde aos noivos, a Vinícola Salton marca presença com uma apresentação inusitada. Desta vez, os espumantesProsecco Salton e Salton Reserva Ouro serão gelados no próprio bar, todo feito em gelo. Com montagem da Art em Gelo, que faz esculturas em peças de gelo, a Salton irá apresentar toda a sua linha de produtos e poderá auxiliar as noivas que tem dúvidas quanto à harmonização de pratos do cardápio da festa com vinhos e espumantes.

Para o momento da festa, a grande atração ainda é a deliciosa mesa de doces. A chef pâtissier Danielle Andrade inovou para a noiva que procura uma alternativa diferenciada e elegante para o tradicional bolo. Danielle criou, em parceria com a marca Jennifer Bresser, uma estrutura de bolo em formato de torre com gavetas, onde o convidado encontra um doce ao abrir. Ao invés de cortar o bolo, o convidado se serve ao escolher uma gavetinha, onde encontra o doce escolhido pelos noivos para o brinde ao casal. Já a Conti Confetteria traz 34 sabores diferentes de amêndoas confeitadas e confetti italianos, além de cores diferenciadas, como dourado, prateado, vermelho, turquesa, além de tons pastel. Entre os principais sabores, destacam-se as clássicas, embebidas em licor de laranja, limão ou de Grand Marnier, que são feitas com amêndoas finíssimas sem pele, e as exóticas e originais, envolvidas em chocolate amargo, branco ou ao leite, como a de Peperoncino, a de Cappuccino e a de Uísque.
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Bar esculpido em gelo da Art em Gelo

Decoração
Na decoração do espaço, Karin Mancusi expõe a decoração de uma festa completa, com mobiliário, flores e iluminação para as noivas que procuram um casamento e ideias completamente diferentes. Já para decorar as mesas, a Teca Frô mostra mesas decorativas com papel artesanal, sustentável e focando responsabilidade social. No Casar 2011, o lançamento é a coleção Emira, com porta-guardanapos com pequenos ramos de rosa trabalhada em prata com extrema leveza. Já para a hora de decorar o salão, tem até flores preservadas para a eternidade, isso porque a empresa tem, com exclusividade, o processo que torna possível preservar buquê e até conseguir tons impossíveis na natureza, como tons de marrom, de azul, preto, cinza enfim, quase 30 tonalidades diferentes, na hora de dar um toque a mais na decoração, ainda mais porque as flores preservadas mantêm o aspecto de flores frescas.

Lembrancinhas
Para a hora de deixar a festa na memória dos convidados, Maíra Preto oferece diversas opções de “gifts”. Entre os produtos, velas aromáticas e papelaria diferenciada, com papéis artesanais vindos de diversas partes do mundo, como Índia, Japão, Inglaterra, França e Estados Unidos. Já o Atelier Jeniffer Bresser Exclusivité mostra seu trabalho artesanal e sustentável. Com marcenaria própria, as peças são desenvolvidas com exclusividade para cada cliente, atendendo sempre às necessidades e expectativas dos noivos.

A Paperchase, por sua vez, traz uma novidade exclusiva. O Scrap In Loco, um serviço para Chá de Cozinhae Chá Bar, que consiste em criar um álbum de fotos personalizado pelos próprios convidados. Um fotógrafo registra os momentos da festa e imprime, enquanto que os convidados ficam responsáveis por criar o álbum ou livro de receitas, com os kits da Paperchase. Já a Era uma vez...a sua história, chega com um serviço inédito. A novidade são os livros personalizados, para dar de lembrança aos pais, padrinhos e convidados. A partir de fotos e ilustrações, o livro conta de forma criativa a história dos noivos, do primeiro encontro ao casamento.
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Arranjo de mesa de Karin Mancusi e fraque da Carlo Pignatelli para Black Tie

Tecnologia
Para registrar todos os momentos, seja em álbuns de fotografias ou vídeos, nesse ano será possível conhecer diversos tipos de trabalhos com estilos diferenciados. A Foto Studio Equipe traz das telas de cinemas para o Casar 2011 a tecnologia 3D para as fotos e vídeos e a Foto Estúdio fez uma parceria com o estúdio italiano Marco Zammarchi, possibilitando para os noivos que estiverem em lua-de-mel naEuropa serem fotografados pelos profissionais estrangeiros. Outra novidade é a Revista Personalizada, que reúne fotografias com toda a história do casal. Além da versão impressa, a revista conta com a versão digital.

Já a Elegant Solutions traz para o Casar 2011 as Wedding Câmeras, que permitem aos próprios convidados registrarem os momentos da festa, e a coleção Diamond com peças personalizadas para o brinde do casal. As peças de prata, como talheres e taças podem ser gravadas com as iniciais dos noivos e serem guardadas de recordação. A novidade do Coral Del Chiaro é totalmente personalizada. O Grupo compõe uma música contando a história do casal, como se conheceram, para onde viajaram, como foi o pedido de casamento e assim por diante. A música é gravada em estúdio e no dia do casamento é apresentada junto com a famosa respectiva, se tornando o “jingle do casal”.

Convites
Na hora de escolher o convite, a Grafjet apresenta o “convite de ouro”, onde todo o impresso e o texto indicativo ao casamento é feito em uma placa de ouro e a opção de chocolate, que tem impressão da data e do monograma do casal em uma barra de chocolate. Já na Santa Festa Convites Especiais, o destaque fica por conta dos modelos da linha Naturais, feitos com papéis artesanais e materiais reciclados e, também, a Agenda da Noiva, dividida em sete partes, com dicas para organizar todos os detalhes.
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Save the Date em chocolate da Grafjet Convites

Beleza
Pela primeira vez no Casar 2011, o Salão 1838 vai oferecer consultoria de estilo e beleza, com dicas de maquiagem, penteados e até um SPA no evento. A novidade é a maquiagem em HD para aquelas noivas que querem ficar com a pele perfeita em filmagens em HD. O profissional tem uma técnica exclusiva que permite deixar o rosto sem falhas do make up, durante todo o vídeo.

Serviços
Lua-de-mel, limousine, a dança do casal e até a primeira casa. Para quem se esqueceu de algum detalhe da cerimônia, o Casar 2011 montou o que se pode chamar de uma "alameda de serviços" para noivos. Para não fazer feio na hora da valsa, o Estúdio de danças Anacã oferece aulas para os pombinhos, além de apresentações em chá bar, chá de cozinha e coreografias especiais para os convidados. Lançamento do Casar 2011 o Wedding Off é um portal específico com produtos e serviços para idealizar todo o cerimonial e festa de um casamento. Nele, é possível reservar a Limousine, encomendar o bufê e contratar cabeleireiro e maquiagem, com descontos e ações promocionais.

A Vintage Relíquias Automotivas, como o próprio nome sugere, mostra mais de 50 carros antigos originas, de luxo contemporâneos, esportivos e clássicos, e todos blindados, de marcas como Rolls Royce, Bentley, Cadillac, Jaguar, Stutz, Mercedes e Maseratti. Já para a lua-de-mel, a Be Happy Viagensvem com grandes novidades. Jacqueline Dallal Mikahil lança seu livro Enfim... nós – a lua de mel, seus cenários e seus significados, mostrando um estudo de valores que envolvem a tradição da lua-de-mel. Além disso, apresenta uma lista de 10 viagens românticas que foram mais desejadas e procuradas pelos casais brasileiros em 2010, entre elas, Ilhas Maurício e África do Sul.

O Casar 2011 também tem a participação da Prefeitura Municipal da Ilhabela, que apresenta toda sua estrutura, já que a cidade é conhecida como um dos lugares mais procurados para casamentos naAmérica Latina. Os visitantes que passarem pelo stand poderão conhecer o que há de melhor em relação a locações, bufês, decoração, culinária, entre outros serviços e ainda poderão ter uma assessoria completa de preparação da cerimônia e a recepção dos convidados. A Fromer Imóveis, primeira empresa imobiliária a participar do Casar 2011, mostra o serviço e novidades que estão hoje em alta no mercado. A imobiliária conta com mais de 150 opções de imóveis comerciais e residenciais para atender os noivos interessados a comprar ou alugar um imóvel.

Fotos: Divulgação
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Carros antigos e também limousines e modelos esportivos estão entre as opções da Vintage Relíquias Automotivas

SERVIÇO

Casar 2011
De 19 a 22 de maio
Terraço Daslu
Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, 2.041, Vila Olímpia
Das 14h às 21h
R$ 60 (meia-entrada para estudantes, idosos e deficientes físicos - Menor de 12 anos não paga).
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